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EE (B8//BB) CHREX - FTEFEEDRERODHN
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BaET—5 THGHE (EE (HBH/ED)
THOGEE HEER (%)
TH2GEE FET (%)

BRYER AT BEERKS
E35 AE FERIALL AE FERIAL

1 25885 79 40

1 258% 20 99 33 73
2 FFEBEEN 80 40

2288 28 108 24 64
3 FFETH 78 38

SFEFEE 21 99 13 51
4 2F8%8H 67 40

4 2FBE 15 82 18 58
5 FEB8TH 55 32

S5ZF8%E 24 79 15 47
6 FEBTI 73 87

6 Z2FB8%E 28 101 22 109
EFFEBHN 432 277

EFFES 136 568 125 402
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BET—9 TH2CEE HWEE (%)
TH26EE FET (%)
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E= AE FERIALL AE FERIAL

1 25885 79 40
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2 FFEBEEN 80 40
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ERER (ZEARERREE LR/ FEXKwE) CEFDEDRERDIT

R BEERAKFE1~6FEFO68A. HBEEERAF1~6FFL402A (KREEZHF)

BET—H TH2EEE HEE (%)
THR26FE FEFY (%)
BEENAZ TBeERAF

FHE | BREEI (%) | FEAME (A) | F1EXE (A) FE | EREREE (%) | FEAME (A) | Fi1XE (A)
155 96.3 69 30 135 96.3 46 27
2FF o7 64 44 2FF 959 44 20
3FHF 938 58 41 3FF 940 37 14
455 945 52 30 4F5F 916 31 27
5FF 916 90 29 5FF 96.2 31 16
6 FF 918 65 36 6FF 885 59 50
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EE (B8%/BB) CHFEX-

EENE8BIEBETHREE -
2. EFFTHE MARCEEBEHRER -

DHTHERA

STRET E DERODH

AEMIDELL, WAESEFEECINDIFNTHD
EFIIDEICKSEELROBED OI2, 1E

B (BBN/BB CERRRIVERE (BBHNBB) CHEF COBICIFICERIE

O NIEN DTS,
HFE B ERKE tEEERKY FETY B ERKE tiEEERKRE
= A% Fiy BERE A g BRERE FE A% g BRERE AH Fiy BERE
12ERES 79 96.3 a7 40 954 44 12FE8%E5 79 782 80 40 787 82
12F8%E 20 964 48 33 o974 33 12E8%E 20 790 109 33 762 83
22FERES 80 918 93 40 o568 50 22FHES 80 720 124 40 731 102
2RFHE 28 915 88 24 96.1 52 2¥FHE 28 720 90 24 749 107
3FFHESN 78 935 53 38 929 146 3FEFHESN 78 748 78 38 730 150
SHEHE 21 950 59 13 972 46 SHEHE 21 762 89 13 792 59
AZFERESN 67 94.3 55 40 903 75 ARFEBHESN 67 737 73 40 673 103
ARERE 15 957 40 18 945 68 ARERE 15 . 55 18 693 45
SEFRESN 55 914 62 32 967 45 SEFHESN 55 814 56 32 792 54
SHEHRE 24 920 6.4 15 o972 4.0 SHEHE 24 80.7 65 15 822 52
[S-3=E=0)3 73 912 49 87 882 94 [S-3=E=0) 73 66.5 150 87 671 6.7
CHERE 28 934 39 22 898 8.1 CHERE 28 676 162 22 722 50
eFEHESN 432 932 65 277 921 91 LFEHESN 432 742 11.0 277 719 105
LFFHE 136 937 62 125 954 6.0 EEFHE 136 743 114 125 753 82
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2. UDUBAERIKEZEDT « 45« 625, BBEEAFZDT « 5« 62FTII,
HOFFLLRITDECOIEANE. WAFEECIZFERJIIEZEFCHNT, &F
FROBBREFEFEIDOEIC COIERDRHSNIZ.

BREROEEEEECTIU LR EFIRGEFO2T )V —TCOT DRI DE. @K
FOEFZFICRNT, BEREEHULBFOF DONERBEREIERERFK O EFENE
LMERAERD S5SNI,

BREERAZ tEEEFEAT
thEER SETL RERE BER SEFE REERE

1 FFEEME 809 6.2 1 2FEREMUE 796 79
1 FEYIIXE 726 105 1 FHEERFRD 741 78
2FFEENE 776 79 2PFEHUE 773 85
2 FEYIIRE 639 12 2 PEMIKXE 659 9.9
IEFEEE T 85 3FEEHEUE 786 6.7
3 FETIIRE 714 54 3 FPEHEMIKXE 639 201
4 SEEHEPE 754 73 4 FEEHUE 716 6.5
4 FETIIRTE 69.8 4.8 4 PEIRE 63.7 9.6
5 EFEEME 831 52 SEFEEHUE 826 4.2
S5 FETIIXRE 78.0 56 5 PEHEMIXE 754 45
6 FFEIE L 68.7 150 6 FEFEHEUE 701 6.8
6 FETIIRRE 63.3 154 6 FPEIIRE 658 58
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